
Pánové.  

Ve spojitosti s chybným vyúčtováním služeb od firmy INVA za rok 2015 Vás chceme 

informovat o našem postupu a poskytnout Vám informace a doporučení, které jsme dostali od 

našeho právního zástupce.  

 

Dne 14.04. 2016 jsme v rámci pokusu o mimosoudní vyrovnání firmě INVA 

zaslali poslední požadavek na náhradu škody s 

1) předžalobní upomínka  - náhradu škody (7 dní před podáním žaloby) 

2) podáním EPR (elektronického platebního rozkazu)  

  

Jednatele firmy INVA p. Kubína jsme informovali o skutečnosti, že vás budeme o postupu 

informovat a požádáme vás o spolupráci při mimosoudním vyrovnání.  

Opakovaně Vás upozorňuji, že ze strany firmy INVA s.r.o. došlo k nesprávnému rozúčtování 

služeb (správné rozúčtování dodané firmou INVA vám pro jistotu znovu posílám).  

  

Z pohledu SVJ Jabloňová došlo chybným rozúčtování služeb k bezdůvodnému 

obohacení dle (§ 2991 a násl. OZ) ze strany  fa: INVA  a následně jiných odběratelů 

(třetích osob).  

Z důvodů bezdůvodného obohacení je povinen ten, kdo se takto obohatí, toto plnění vydat a je 

jedno, zda-li došlo k rozúčtování či nikoli, došlo-li k bezdůvodnému vyplacení nepříslušného 

plnění na úkor jiné osoby, která je krácena na svých právech (financích).  

  

Protože se snažíme vyřešit celou záležitost na základě mimosoudního vyrovnání, chci 

Vás požádat o spolupráci při tomto procesu.  

Všichni víme, že za vznik této situace je zodpovědná firma INVA a proto Vás chci upozornit, 

abyste ve vašem zájmu začali shromažďovat doložitelné podklady vašich finančních nákladů, 

které vám vznikly nebo ještě mohou vzniknout ve spojitosti se špatně provedeným 

rozúčtováním a tyto pak uplatnili při mimosoudním vyrovnání.  

  

Ještě jednou doporučuji spojit se s jednatelem firmy INVA p. Kubínem a celou záležitost řešit 

pokud možno mimosoudní cestou.  

  

  

V případě dotazů jsem vám k dispozici.  

  

Ing. Václav MARTÍNEK - předseda výboru SVJ Jabloňová  

svj@svjjablonova.cz  
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